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lNNo3HaBaTenbHbIe norunyeckue YyQ

Jlocu4yeckue YY[]

- AHann3 obbeKTa ¢ BblaerieHMeM CyLleCTBEeHHbIX U
HecCyLleCTBeHHbIX NPU3HAKOB.

- CMHTEe3 KaK cocTaBJIeHMe Lenoro u3 yacrteum, B
TOM Yyucne ¢ BOCNosfiIHeHUeM He[oCTaroLWmnX
KOMIMOHEHTOB.

- BbiIboOp ocCHOBaHUN U KpuTepueB AN CPpaBHEHUS,
Knaccudpukaumm, cepmaumm oo bEeKTOB.

- [lopBepgeHue noa NoHsAATUE, BbiBeAeHue
cneacTBUN.

- YcTaHOBNEeHne NpUYnNHHO-CNeaACTBEHHbIX CBA3EU.

- MocTpoeHMe norM4eckou Lenu paccyxgeHus.

- BbiaBuxxeHue rmnore3, ux oo6ocHoBaHue.

- [lokasaTenbCTBO.



CpaBHeHuUe

Tunoesbie sudbl 3a0aHUU:

- onpeaennTb, YeM OOBEKTbI MOXOXU U YEeM
OTNMYaKTCA;

- onpeaennTb, ABASAOTCA NN 0O6BbEKTHI
OAWHAKOBbIMU;

- nogobpaTb Takou e 0ObeKT



CpaBHeHue

CpaBHeHVIe npeamMmeToB Nno pa3findyHbiM NPpU3HakKam

1. Yem noxoxu npeomeTbl? Yem oTnuyaioTca?




CpaBHeHuUe y30poB

CPABHMU:




CpaBHeHue rpynn npeamMeToB
UeM NOXOXM M300paxkeHus sawepuuy? Yem pasnuuaiotca?

TUANII MM gorr Mg

CpaBHM KOJIMUECTBO SALLEPHL, Ha KaKTycax M Ha 3emJe.
Ucnonbayi cnoea OOMblLLE, MeHblLUE, CTOJIbKO Xe.
CpaBHM KOJ/IMUECTBO SALLEPUL, — MON3YLIUX BBEPX W BHH3,
Gerywmux HajeBO W Harpaso.

CKONIbKO BCEro Ha pWCYHKe sepuy?



CpaBHeHMe yuncern, BbipaXXeHnun

B 4em cxoQcTBO 1 pasnnyne BblpaXXKeHUn:.
6+2 N 6-2; 6+(2+1), (6+2)+1 n 6+3.

CpaBHute yncna 12 n 21. Hem noxoxun aTtu
yncna? Yem otnnyatotcs gaHHbIE Ynucna

Opyr ot apyra?

locTaBbTe 3HAKU >, <, =
254 0 264 (24+35)-5024 -5+ 35

B uyem cxomctBo M pasnuMuMe  3TUX  CYMM:
646 + 300, 646 + 30, 646 + 3? Bbiuucau
YCTHO.



CpaBHeHMe ypaBHEHUMN

-—‘1')“ qu NOXOXW YPaBHEHUSI KarK[oro ctonbuka?
y+25=61 ‘ kE—37=29 ‘ 75— x=48
56 +e =93 b—27=49 83—a=>51
2) C noMmolbio Kakux AeHCTBUKU MOXKHO HaWTU KOPHH

ypaBHeHUM Kaxporo crosnbuka?
3) Pewwu ypaBHeHHUS.



CpaBHeHue 3apav

CpaBHUTe aBe 3aga4vn. Hem OHU MOXOXMN,
a yem otnunyatotca? CpaBHUTE UX PELLEHUS.

3agadva 1. B Ba3e 15 TronbnaHoB 1 3
Hapuucca. Ha CKONbKO MeHbLLUe
HapLUMCCOB, YEM THOMbMNAHOB?

3agada 2. B Ba3e 15 TronbnaHoB 1 3
Hapuucca. Bo ckonbko pa3 MeHbLe
HapLUMCCOB, YEM THOMbMNAHOB?
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